

美国大选再趋激烈,奥罗不断调整策略展开冲刺

一方再亮“撒手锏” 一方要杀“回马枪”

□据 新华社

送走“不速之客”飓风“桑迪”,美国现任总统贝拉克·奥巴马和共和党籍对手米特·罗姆尼1日全面重返选战,展开最后100小时对决。

获纽约市长迈克尔·布隆伯格力挺同时,奥巴马重提4年前竞选口号“变革”,力争唤起选民“记忆”,重获认同。罗姆尼则出人意料地打算“杀回”宾夕法尼亚州等奥巴马“势力范围”,冲刺一搏。

奥巴马1日在威斯康星州出席竞选活动,重提“变革”。

“你们可能会对变革步伐失望,但是你们知道我相信什么,清楚我站在哪一边。”他在

座机场停机坪向2600名支持者发表演说,“我知道变革是什么样,因为我一直为它奋斗。”

面对奥巴马的势头,罗姆尼不甘示弱,进攻“战场州”的同时不忘在民主党传统地盘杀个“回马枪”。

罗姆尼2日前往威斯康星州出席竞选活动,随后转战俄亥俄。他定于3日结束在新罕布什尔、爱荷华和科罗拉多3州的活动,4日马不停蹄赶往宾夕法尼亚。5日,他会转战俄亥俄最后一搏,最后返回“发迹地”马萨诸塞州,静待结果。

罗姆尼1日在弗吉尼亚州一场活动上同样提及“变革”,承诺会带领美国摆脱经济困境。“这是伟大的时刻,这是(迎接)大变革、真正变革的时刻,我会带来真正改变,让

经济前行。”

就民意调查结果而言,奥巴马和罗姆尼不相上下,但奥巴马在一些关键“摇摆州”享有微弱优势。

路透社和益普索集团1日发布民调结果,显示奥巴马以47%的支持率领先罗姆尼1个百分点。细数8个攸关选举胜负的“摇摆州”民调结果,奥巴马在俄亥俄、威斯康星、爱荷华、内华达和新罕布什尔占据优势;罗姆尼在佛罗里达稍稍领先;在弗吉尼亚和科罗拉多,两人难分伯仲。

另外,登记选民中大约1/4的人称已“完成”投票。就这部分选民所作民调结果显示,奥巴马以52%的支持率领先罗姆尼9个百分点。

驻日美军一士兵 涉嫌闯民宅打人

□新华社东京11月2日电

一名驻日美军士兵涉嫌当地时间2日凌晨在冲绳闯入民宅殴打一名日本中学生。日本内阁官房长官藤村修说,就此事已通过外交途径照会美方。

据悉,一名隶属美国空军驻冲绳县嘉手纳基地的24岁士兵当天凌晨在冲绳县读谷村内一家酒馆喝酒后,闯入同一建筑三层的民宅,殴打了一名13岁的中学生。这名士兵随后从窗户跳下并受伤,已被送往美军基地内的医院接受治疗。

目前,美方并未明确表明是否会将这

名士兵移交给冲绳警方。日本内阁官房长官藤村修说,对于事件的发生感到非常遗憾。政府已经通过外交途径照会美方。美方表示道歉并说将继续采取措施严肃军纪。

两名驻日美军士兵上月在冲绳强奸一名当地妇女引发众怒,驻日美军宣布自10月19日起,全体官兵晚上11点至清晨5点禁止外出。

印度一村庄 禁止女孩用手机

□据 新华社

印度西部一个村庄决定,禁止村里女孩使用手机,以防止她们随意与男孩接触。

拉贾斯坦邦达乌萨村长老会成员杜尔加·拉尔说:“女孩使用手机方便与其他人联系……这种自由可能对她们的家庭构成不必要的麻烦。长老会意见一致。”

法新社报道,达乌萨村之所以对女孩“出狠招”,原因是那里一名女孩上周与隶属其他种姓的男朋友私奔。

当地警官S·N·钦奇告诉印度报业托拉斯,至今没有人就这一规定提出异议。

印度一些农村的长老会由当地有声望的老人构成,充当村里的伦理仲裁。长老会的决定尽管没有法律效力,但对村民影响力巨大,一些决定有时颇有争议。

飓风过后 排队“打油”

11月1日,在美国新泽西州阿斯伯里帕克市的一处加油站,市民们排队等待加油。

受飓风“桑迪”的影响,纽约市和新泽西州超过半数的加油站因为供油和供电中断而歇业,处于营业状态的加油站前不得不排起长队。(新华社发)



洛阳人看 洛阳手机报

精彩触手可及

1. 权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅,3元/月。不收GPRS流量费。

方法 联通用户发送短信712到10655885订阅,3元/月。不收GPRS流量费。